TRUONG THCS THANH CONG

NHOM TOAN 7

NAM HOQC 2022 - 2023

PE CUONG ON TAP GIUA HQCKI |

NAM HQC 2022 — 2023

I. THO1 GIAN DU KIEN KIEM TRA: Tuan 9(31/9/2022 - 5/11/2022)

I1. GIOI HAN NOI DUNG KIEM TRA: S hét tiét 21; Hinh hét tiét 8.

111. BAl TAP THAM KHAO

PHAN 1. SO

Bai 1: Thuc hién cac phép tinh sau

7 3) 4
a) ——(—Zj+g

¢) 1322 gL 450
17 17

7 5 16

) {(%—sj ;;} 34
955 -(3)
o1:33 {23

Bai 2: Tim x biét:
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Bai 3: Viét cac phan sb sau thanh sé thap phan: =
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Bai 4: Cho s6 253,3456. Hay lam tron sb véi do chinh xéc
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PHAN 2. HINH HOC:
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HS 1am cac bai tdp 3.9 dén 3.24(SBT trang 39 dén trang 44)



Bai 1: Cho hinh vé

Hinh 1

a) Ké tén cac cap goc so le trong, dong vi,
trong clng phia tao bai duong thang AC
cit hai dudng thang xz va zt.

b) Ké tén cé4c cip goc so le trong, dong vi,
trong cling phia tao bai duong thang CD
cit hai duong thang AC va BD.

Hinh 2

a) Ké tén cé4c cip goc so le trong, dong vi,
trong cling phia tao bai dudng thang MP
cit hai dudng thang MN va PQ.

b) Ké tén céc cap goc so le trong, dong vi,
trong clng phia tao bai duong thang MP
cit hai duong thing MQ va NP.

¢) Néu MN // PQ, NK // PQ thi em két luan
gi vé ba diém M, N, K.

Bai 2: Cho hinh vé
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a) Chirng minh a // b.
b) Tinh s do M, .

X H / \105°

a) Chtrng minh x //'y.
b) Tinh s6 do K, .

PHAN 3. KHUYEN KHICH HQC SINH LAM
Bai 1: a) Tim x dé cac biéu thuc sau c6 gia tri duong.

A=x% -3x B=(x—-3)(x+2)
b) Tim x dé céc biéu thic sau co gid tri am.
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Bai 2: Tim X, y biét
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Bai 4: Cho hinh vé biét Ax // By.

a) Tinh s6 do OBy.
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